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Θεμα 1

1. Στο σχήμα είναι, AB = 1, AΓ = 3 και Γ∆ = 2. Να εκφράσετε το
εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου χωρίου ως συνάρτηση του x = AM ,
όταν το M διαγράφει το ευθύγραμμο τμήμα AΓ.

2. Η συνάρτηση του προηγουμένου ερωτήματος:

(αʹ) Είναι αντιστρέψιμη;

(βʹ) Ποιο σύνολο τιμών έχει;

Θεμα 2

΄Εστω μία συνάρτηση f η οποία είναι συνεχής στο R και για κάθε x ∈ R
∗

ισχύει:
xf (x) = συνx− 1

1. Να βρείτε το f(0).

2. (αʹ) Να αποδείξετε ότι η εξίσωση f (x) = −
1
2 έχει μία τουλάχιστον λύση

στο διάστημα (0, π).

(βʹ) Να βρείτε το lim
x→−∞

f (x).

(γʹ) ΄Εστω ρ μία οποιαδήποτε θετική ρίζα της f . Να βρείτε το lim
x→ρ

f
(

1
f(x)

)

.
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